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VERBALE  N° 50
SEDUTA DEL  25.11.2022

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno 2022 (duemilaventidue) il giorno 25 (venticinque) del mese di novembre, la Commissione 2 è
convocata,  in  modalità  online  secondo  quanto  previsto  dal  dispongo del  Presidente  del  Consiglio
Comunale Prot. N° 109985 del 31 marzo 2022,  alle ore 11,30  con il seguente ordine dei lavori: 

 Comunicazione del Presidente;
 Approvazione verbali delle sedute precedenti
 Audizione del Dott. Lorenzo Becattini, Presidente di Firenze Fiera 
 Varie ed eventuali.    

Alle ore 11,00 sono presenti i/le Consiglieri/re: Conti e Giorgetti; alle ore 11,03 Armentano, Cocollini e
Rufilli;  alle ore 11,04 Piccioli, alle ore 11,05 Masi;   

Per la diretta streaming è presente Maurizio Sestini;
E’ presente Ferrara Antonina Santa per la segreteria della Commissione 2; 

E’ inoltre presente il Dott. Lorenzo Becattini, Presidente di Firenze Fiera.

Assume la Presidenza il Consigliere Enrico Conti che, in qualità di Presidente della Commissione, ac-
certa la presenza  dei/delle Consiglieri/re;
si procede con l’appello;
 

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Conti Enrico
Componente Masi Lorenzo
Componente Armentano Nicola
Componente Cocollini Emanuele 
Componente Giorgetti Fabio             
Componente Piccioli Massimiliano      
Componente Rufilli Mirco

e apre la seduta alle ore 11,10 essendo presente il numero legale.

Il Presidente Enrico Conti, nell’introdurre l’argomento all’o.d.g. ringrazia il  Dott. Lorenzo Becattini per
la disponibilità che ha dato di essere oggi presente in Commissione. L’intento di questa seduta, afferma
il Presidente, è quello di fare il punto sia sulla ripartenza e sull’andamento delle attività fieristiche e
congressuali durante l’anno 2022, sia per parlare su un tema strettamente di bilancio e di altri elementi
che sono stati appresi attraverso la stampa, in termini di necessità strategiche della Società Firenze Fiera
e tutto ciò che attiene agli elementi di patrimonializzazione e di rilancio e sostenibilità della gestione nel
lungo periodo della Società.
Il Presidente dopo l’ introduzione dà la parola al Presidente Becattini.
Alle ore 11,13 entra  in videoconferenza il Consigliere Di Puccio Stefano.
Alle ore 11,16 entra in videoconferenza la Consigliera Bundu Antonella. 
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Il Dott.  Becattini ringrazia per l’interesse della Commissione sulle vicende dell’azienda che presiede da
quasi due anni e invita a sua volta la Commissione ad andare a vedere il nuovo Palazzo degli Affari la
cui  costruzione  è  stato un impegno abbastanza  gravoso dal  punto  di  vista  economico ma è  stato
restituito, alla città e al mondo economico, un’immobile che oggi ospita eventi  importanti ricevendo
ammirazione da parte di chi viene a visitarlo.
Alle ore 11,34 entra  in videoconferenza il Consigliere Angelo D’Ambrisi, 
Il Presidente Becattini prosegue con la  spiegazione delle varie problematiche complesse che l’azienda
sta  attraversando  ma  anche   dell’andamento  delle  attività  molto  soddisfacenti  e  di  alcune  novità
positive, tra queste, lo svolgimento di una fiera che è stata svolta non a Firenze ma in Sicilia  negli spazi
di Sicilia Fiera Exhibition Meeting Hub in provincia di Catania, la prima edizione di Fiera Didacta Italia
edizione  siciliana,  il  più  importante  evento  dedicato  all'innovazione  didattica,  organizzata  da  Fiera
Didacta Italia  con la  collaborazione  e il  sostegno della  Regione Siciliana;  una fiera che avrà anche
carattere pluriennale.
Il prossimo anno è in programma una nuova fiera che non si è mai tenuta a Firenze, dedicata all’oro
con un livello di espositori medio-alto. 
Il  Presidente  Becattini  prosegue  dando  informazioni  sulla  situazione  finanziaria  molto  critica  della
società. 
A seguire si apre un dibattito a cui partecipano i Consiglieri che si sono prenotati.
Prendono la parola il Consigliere Cocollini e il Vicepresidente Masi.

Non essendoci ulteriori interventi, Il Presidente Conti avvia le conclusioni e dichiara chiusa la seduta
alle ore 12.07. 

Alla seduta hanno partecipato i/le Consiglieri/re:  

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Conti Enrico
Vicepresidente Masi Lorenzo
Componente Armentano Nicola
Componente Bundu Antonella
Componente Cocollini Emanuele
Componente D’Ambrisi Angelo
Componente Di Puccio Stefano
Componente Giorgetti Fabio             
Componente Piccioli Massimiliano      
Componente Rufilli Mirco

Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del  16.12.2022
  

     La Segretaria                                                                                                    Il Presidente
Antonina Santa Ferrara                                                                                        Enrico Conti
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